



**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.  
ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ  
«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»**

**Κωνσταντιλίερη και Ερυθραίας - Βύρωνας**

**Web: [sylimvrioti.gr](http://sylimvrioti.gr) e-mail: [sylbox@sylimvrioti.gr](mailto:sylbox@sylimvrioti.gr)**

**ΠΛΗΡ.: Δριμάλα Θεοδώρα – Γλαβίνα Σουζάνα**

**ΤΗΛ.: 6983117770 σχ. 7662883 – 6947434724 σχ. 7214538**

**Βύρωνας 21/12/2025**

**Αριθ. Πρωτ.: 20**

**ΠΡΟΣ: Μέλη μας....**

**ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγου**

**Γονέων, ΔΟΕ, ...ΜΜΕ**

*16ο Ενημερωτικό*

## **Καταδικάζουμε τις αυξήσεις στα τιμολόγια νερού! Να τις πάρουν τώρα πίσω! Φθηνό και ποιοτικό νερό για όλον τον λαό!**

Συνάδελφοι-ισσες,

πριν λίγες μέρες, η ΕΥΔΑΠ εισηγήθηκε προς τη Ρυθμιστική Αρχή Αποβλήτων, Ενέργειας και Υδάτων (ΡΑΑΕΥ), αυξήσεις στα τιμολόγια του νερού! Οι ανατιμήσεις θα εφαρμοστούν από 1/1/2026, στο πλαίσιο της νέας τιμολογιακής πολιτικής που θα διαρκέσει έως το 2029. Ενδεικτικά, προβλέπεται διπλασιασμός των παγίων των λογαριασμών νερού των λαϊκών νοικοκυριών. Παράλληλα, στο ειδικό τιμολόγιο ενίσχυσης δικτύων Δήμων και Κοινοτήτων, η χρέωση αυξάνεται από 0,48 σε 0.65 ευρώ ανά κυβικό μέτρο, σημειώνοντας αύξηση 35,4%, πράξη που θα συμβάλλει, στην περαιτέρω ανατίμηση των ανταποδοτικών τελών των δήμων!

**Οι νέες χρεώσεις στο νερό αποκαλύπτουν για άλλη μια φορά ποιος τελικά πληρώνει την καπιταλιστική ανάπτυξη.** Ο διπλασιασμός των παγίων είναι ένα ακόμη βήμα στη σταθερή πορεία μετατροπής του νερού από βασικό κοινωνικό αγαθό σε ακριβοπληρωμένο εμπόρευμα. Δε μας πείθει το επιχείρημα της κυβέρνησης, ότι η Αθήνα διατηρεί το φθηνότερο τιμολόγιο νερού στην Ευρώπη. **Είναι πρόκληση να βαφτίζονται οι αυξήσεις “ασήμαντες”,** σε συνθήκες γενικευμένης ακρίβειας, χαμηλών μισθών και διαρκών περικοπών σε υγεία, παιδεία, κοινωνικές δαπάνες. Είναι ξεκάθαρο, ότι κάθε επιπλέον επιβάρυνση στο νερό έρχεται να αφαιρέσει και άλλο από το ήδη συρρικνωμένο εργατικό και λαϊκό εισόδημα. Εξάλλου έπειτα από το 2029, προβλέπονται νέες αυξήσεις!!

**Πίσω από τα προσχήματα περί «ανομβρίας» κρύβεται η στρατηγική της Ευρωπαϊκής Ένωσης για πλήρη εμπορευματοποίηση του νερού και των φυσικών πόρων,** η οποία προωθήθηκε στην Ελλάδα με μια αλυσίδα νομοθετικών ρυθμίσεων από τις κυβερνήσεις ΝΔ – ΠΑΣΟΚ – ΣΥΡΙΖΑ. Μια στρατηγική που ανοίγει τον δρόμο για εγγυημένα κέρδη στους επιχειρηματικούς ομίλους, ενώ το κόστος μεταφέρεται απευθείας στα λαϊκά νοικοκυριά. Ο λαός μας έχει την πικρή εμπειρία, από το αντίστοιχο μοντέλο εξυγίανσης της ΔΕΗ, το οποίο διαμόρφωσε “φαρμακερές” τιμές στις παροχές ηλεκτρικής ενέργειας!

**Για να “μην πούμε το νερό νεράκι”, είναι άμεση ανάγκη να απαιτήσουμε νερό κοινωνικό αγαθό και όχι εμπόρευμα.**

### **Παλεύουμε για:**

- **Κατάργηση κάθε επιχειρηματικής δραστηριότητας και κάθε προσπάθειας ιδιωτικοποίησης στο νερό και στη διαχείρισή του.**
- **Φθηνό και ποιοτικό νερό για όλο τον λαό, με άμεση μείωση όλων των τιμολογίων, με προτεραιότητα στους ανέργους, τους χαμηλόμισθους και τους χαμηλοσυνταξιούχους.**
- **Καμία διακοπή νερού λόγω χρεών σε εργατικές και λαϊκές οικογένειες.**
- **Παιδεία, Υγεία, Μεταφορές, Ρεύμα και Νερό, δεν είναι εμπορεύματα ανήκουν στον Λαό!**

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος  
Δριμάλα Θεοδώρα

Η Γ. Γραμματέας  
Γλαβίνα Σουζάνα